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ОЕСР: КАРТУВАННЯ ТЕНДЕНЦІЙ ТА РОЗРИВІВ У
ДОБРОБУТІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий  документ  «Картування  тенденцій  та  розривів  у  добробуті
домогосподарств країн ОЕСР» із серії «Документи ОЕСР щодо добробуту та
нерівності».

У ньому зазначається, що домогосподарства роблять важливий внесок в
індивідуальний добробут, а їхні заощадження можуть бути використані для
подолання неочікуваних шоків та згладжування спадів у споживанні під час
безробіття або після виходу на пенсію. Активи окрім споживчої вартості
(наприклад, житло для особистого проживання) можуть приносити дохід
від капіталу у вигляді орендної плати, дивідендів або відсотків, які сприяють
підтримці матеріального рівня життя людей. Вони можуть також слугувати
заставою для іпотеки та під час використання інших фінансових механізмів,
що  полегшує  придбання  товарів  тривалого  користування.  Документ
базується на відповідних тематичних дослідженнях ОЕСР щодо визначення
коротко-  та  середньострокових  тенденцій  у  сфері  багатства
домогосподарств  й  виявлення  потенційних  наслідків  нерівності.

https://nrat.ukrintei.ua/en/oesr-kartuvannya-tendenczij-ta-rozryviv-u-dobrobuti/
https://nrat.ukrintei.ua/en/oesr-kartuvannya-tendenczij-ta-rozryviv-u-dobrobuti/


 Наголошується,  що  у  2010-х  роках  чисте  багатство  домогосподарств
зростало, а нерівність зменшилася,  але наразі фактичні дані, засновані на
Рахунках  розподілу  багатства  (DWA),  свідчать  про  інші  тренди,
сформовані   на  тлі  кризи  вартості  життя.  Експерти  основну  увагу
приділяють  питанням  володіння  житлом  (ключовий  шлях  накопичення
багатства) і роблять висновок, що зростання цін на житло ускладнює його
придбання,  що  посилює  нерівність  для  молодих  та  малозабезпечених
домогосподарств,  між  різними  демографічними  групами  (за  статтю,
статусом  мігранта,  географією).

Детальніше: https://doi.org/10.1787/4bb6ec53-en .
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